
 

PEMBROKE LODGE WINE LIST  
 
Bin WHITE WINES: Origin Bottle 
No Price 

101 Griffin Ridge Vin de Pays D’Oc   

Lifted citrus fruit, aromas balanced by a refreshing dry, soft acidic France £18.60 

Whilst retaining a clean edge purity of flavour. 
 

102 Domaine Saint Marc Sauvignon Blanc Vin De Pays D’Oc 

This crisp dry white wine is from the Languedoc region in France. France £20.00 
 

103 Riebeek Cellars Viognier 

A delicate stylish wine with scents of citrus fruits, complex and tasty on the South £20.00 

palate with a long lasting finish Africa 
 

104 Reserve St Michel Grenache Blanc 

A popular wine with an enticing bouquet of fresh guava and papaya fruits. France £20.00 

Crisp and dry with a vibrant finish. 
 

105 Whistling Duck Sauvignon Blanc- Semillon 

A lighter style from ‘Down Under’ with lifted citrus fruit aromas balanced by Australia £20.00 

a refreshing dry, soft acidity whilst retaining a clean edge purity of flavour. 
 

106 Whistling Duck Chardonnay 

A fruit driven nose, of lychee and pomegranate with definite lime Australia £20.50 

characteristics. This lively palate has good fruit flavour balanced by soft, 

subtle oak and fresh acidity with a long lasting and satisfying finish. 
 

107 Chenin Blanc Shoreline 

A lively mouthful of mangoes and passion fruits. Dry, with a soft fragrant South £20.50 

and rounded finish. Africa 
 

108 Pinot Grigio San Valentino 

Displaying an abundance of fresh lemon zest and passion fruit flavours, Italy £21.00 

followed by a soft and fragrant bouquet with a lively, vibrant yet dry and 

elegant finish. 
 

109 Sauvignon Blanc La Palma 

Astonishingly refreshing.  Crisp, light bodied and dry with a delicate aroma Chile £21.00 

of gooseberries.  An attractive style with bags of classic invigorating lemon 

grass zestiness. 
 

110 Westend Estate Cool Climate Riesling 

Pale straw in appearance showing vibrant green tinges. The aromatic nose Australia £21.50 

leaps out of the glass and develops with intensity shows concentrated  

lime juice flavours, lemons and hints of underlying spice. A fresh, lovely 

palate exhibits textured layers that are bound by a backbone of lime zest.  

 

111 Picpoul de Pinet Domaine del Sol 

The excellent balance of crisp lemony fruit, floral overtones and harmonious France  £21.50 

acidity makes an ideal accompaniment to seafood. 
 

112 Marques del Atrio Blanco 

Greenish yellow; clean and bright. Very aromatic, with dominating primary Spain  £22.00 

aromas of fresh fruit with a pleasant, persistent mouthfeel. The ideal  

companion to all types of fresh fish, grilled and shellfish. Very pleasant as an 

aperitif or to accompany a wide range of tapas.  



 
 
 
Bin Origin Bottle 

No 

 

113 Lanark Lane Sauvignon Blanc Marlborough 

Intensely aromatic, crisp and fresh, reflecting the world famous Marlborough  New £24.50 

Style.  Marlborough is recognised as the best New World location for Zealand 
Sauvignon and this is a perfect example. 

 

114 Chablis Bichot L’Orangerie duChota 

A true classic, dry yet full of soft ripe fruit with a balanced savoury nuttiness France £35.50 

at the finish, from a top Domaine.  A must for those Burgundy lovers! 
 

115 Sancerre Domaine de Durand Loire 

A seductive Sauvignon with the aroma of gooseberries and classic gunflint France £34.50 

flavours.  A fine example from the Loire Valley.  Dry, with an elegant finish. 

 

 

 

 

 

ROSÉ: 

201 Griffin Ridge Rose Vin de Pays D’Oc France £18.60 

Pink rose petal colour fresh nose of raspberry aromas. Ideal for just drinking 

by itself or matched with salads or white meat dishes. 
 

202 Pinot Grigio Rose San Valentino 

The Pinot Grigio grapes have been left on the skins for longer than usual so Italy £21.00 

that the wine develops a beautiful pale pink colour (Ramato in Italian).  The 

result is a completely dry and crisp style, very smooth and reminiscent of 

summer fruits. 
 

203 Feather Falls Rosé Zinfandel 

Pale pink, light and fruity, ideal for the summer months. On the dry side of California £21.50 

medium. 

 

 

 

RED WINES: 

204 Griffin Ridge Vin de Pays D’Oc 

Soft and easy to drink with hints of bramble, strawberries followed by France £18.60 

aromas of delicately ripe summer fruits.  Warm mellow tannins linger on the 

dry palate.  Ideal as a quaffing wine or with lighter dishes. 
 

205 La Palma Merlot   A soft brambly mouthful that is full of rich, jammy 

summer-fruit flavours Chile £20.00 
 

206 Feather Falls Merlot 

This Merlot has deep flavours of rich cherries & jammy blackberries with   California      £20.00 

hints of vanilla and spice on the finish. It is the perfect accompaniment to  

chicken dishes or lightly spiced red meats. 
 

207 Whistling Duck Cabernet Merlot 

Delicately ripe, spiced summer fruits are stunningly displayed, Australia £20.00 

characteristically warm mellow tannins lingering on the soft, dry palate. 

Very quaffable.  



 
Bin Origin Bottle 

No 

208 Whistling Duck Shiraz 

Aromas of ripe plum fruit with hints of spice and subtle oak. Soft tannins Australia £20.50 

and ripe fruit flavours combine to give depth and length on the palate. 
 

209 Rio Del Rey Tempranillo 

Deep cherry red in colour, revealing all the liveliness of the Tempranillo Spain £20.00 

variety.  Beautiful berry red intensity followed by a smooth and balanced 

palate. 
 

210 Cotes du Rhone Domaine Grezas 

Intensely aromatic, with wonderful nuances of cassis and blackberry France £21.50 

followed by typical flavours of mint and sage.  Medium bodied with light 

tannins and a soft palate 
 

211 Domaine Saint Marc Syrah Vin de Pays D’Oc  

Wine from the South of France to keep the New World on its toes.  Soft and France £20.00 

easy to drink with hints of strawberries and pepper followed by aromas of 

summer fruits.  Dry with a spicy finish. 
 

212 Pinotage Riebeek Cellers 

If you fancy trying something a little unusual, how about Pinotage, a South South £23.50 

African crossing of the Pinot Noir and Cinsault grapes?  This is rich and Africa 

smooth with flavours of liquorice, strawberry and even with a hint of warm 

cinnamon. 
 

213 La Capitana Barrel Reserve Carmenere 

The wine has an intense flavour of cherries, raspberries and even chocolate! Chile £22.50 

Followed by a spicy, well-balanced harmonious and complex finish. 

Definitely a wine to tempt the taste buds. 
 

214 West End Estate Richland Black  Shiraz 

Selected from small hand tended vineyards this Shiraz displays lifted spicy Australia £22.50 

plumb fruit.  These generous ripe characters are well complemented by 

French and American Oak Barrel maturation to produce a complex and full 

flavoured Shiraz. 
 

215 Malbec San Felipe Reserva 

Layers of soft, rich dark red berry fruits, plums and raisins are blended Argentina £23.50 

harmoniously with vanilla and coconut.  Medium bodied, easy drinking, 

complemented by a well-rounded finish. 
 

216 Marques del Altrio Crianza Rioja 

Garnet-red with terracotta hues; clean and bright. It offers noticeable aromas Spain £24.50 

of barrel ageing while maintaining its fruity nature. Smooth yet robust 

flavour, with a good structure and long, persistent finish. The ideal 

companion to red meat, lamb and game. 
 

217 Château Haut Grelot Premieres Cotes de Blaye 

A great bouquet of soft ripe berry fruit giving way to an elegant rich and France £27.00 

deep flavoured palate.  This Chateau has managed an almost unparalleled 

consistency and quality for many years. 
 

218 Opawa Pinot Noir Marlborough 

This wine displays a ripe, spicy and lifted dark cherry aroma with a hint of New £26.00 

dried herb. An intense and richly flavoured palate balanced by finesse and Zealand 

elegance.  



 
Bin Origin Bottle 

No Price 

219 Crozes-Hermitage La Rollande Maison Brotte 

Full of spice and pepper, displaying the power and exuberant rich fruit France £36.00 

typical of this northern Rhone Village.  Dry with plenty of flavour and a  

perfect finish.  From a producer famous for making top quality wine albeit in 

small quantities.  

 

SPARKLING WINE & CHAMPAGNE:  
 

301 Blanquette de Limoux, Brut,  

               Sparkling 

One of France’s oldest bottle-fermented sparkling wines, made in the France £31.00 

Pyrenees from the fragrant Mauzac grape with the addition of some 

Chardonnay.  
 

302 Prosecco   Moinet  DOCG Italy £31.00 

Crystal clear with an impressive creamy mousse, with fine bead and  

moderate persistence. A touch of citrus on the dry finish. Delicious.  
 
 

303 Collet, Brut   NV 

Champagne  

Robust dry champagne with a high proportion of Pinot Meunier. France £43.50 

Golden bordering on amber in colour with wonderful crystal bubbles and 

well-structured with a long finish. 
 

304 Veuve Clicquot Yellow Label Brut Reserve   NV 

Champagne 

Perhaps the lightest and most elegant of the Grand Marque Champagnes France £61.00 

with a high proportion of Chardonnay in the blend.  The flavour is delicate 

and the finish complex and long.  
 

305 Moët & Chandon, Brut Imperial   NV 

Champagne 

Moët & Chandon is the biggest of the Champagne houses, producing over 20 France £66.50 

million bottles a year.  A consistent dry style with a distinctive flowery 

aroma and yeasty character. 
 

306 Collet, Rose   NV 

Champagne  

Wonderful colour and expressive strawberries and raspberries nose which France £49.50 

later is to be rediscovered in the mouth. This Champagne has a fat smooth 

and round structure. It is Champagne for you to enjoy at any time.  

 

 

All the aforementioned are subject to availability.  

 

Prices are subject to change if the suppliers increase their 

prices or the Government Duty levels increase.  

 

Please check at your main meeting that this is the current 

wine list.  
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